III международный конкурс пианистов имени Станислава Нейгауза

Третий Международный конкурс пианистов им. Станислава Нейгауза проводился с 5 -12 ноября 2015 г. Состязания проходили в концертных залах Челябинского государственного института культуры, Челябинской государственной филармонии и в Центральной детской школе искусств.

Для участия в конкурсе на Южный Урал съехались музыканты со всей страны: своих участников прислали Московская государственная консерватория имени Чайковского и ведущие консерватории страны — Санкт-Петербурга, Нижнего Новгорода, Новосибирска, Ростова-на-Дону. Ближнее зарубежье представляли конкурсанты из Белоруссии, Украины, Казахстана, Киргизии, Азербайджана; дальнее зарубежье — пианисты из Испании, Мексики, Израиля, США, Тайваня и других государств. В общей сложности в оргкомитет поступило более 150 заявок.

Жюри конкурса возглавила **Элисо Вирсаладзе** — Народная артистка Грузинской ССР, Народная артистка СССР, профессор Московской консерватории **(Россия)**





Члены жюри:

Станислав Почекин — Артистический директор Международного конкурса пианистов в Андорре, заведующий кафедрой фортепиано в консерватории Барселоны (Испания)

Евгений Рывкин – Лауреат Международного конкурса им. Чайковского, профессор Университета Джорджии в Атланте (США)

Елена Сорокина — Заслуженный деятель искусств России, Президент Общенациональной ассоциации фортепианных дуэтов, профессор Московской консерватории (**Россия**)

Мигель Анхель Шебба – профессор Национального Университета Сан-Хуана **(Аргентина)**

Евгений Левитан — Заслуженный деятель искусств РФ, заведующий кафедрой специального фортепиано Челябинской государственной академии культуры и искусств, профессор (**Россия**)

Конкурс проводился в двух возрастных категориях: группа A (до 18 лет) и группа В (до 36 лет). В Оргкомитет конкурса было прислано 150 заявок из 10 стран - России, Испании, Мексики, Израиля, США, Тайваня и других стран. В этот раз, наряду с основной номинацией «фортепианное соло», появилась новая — «фортепианный дуэт».



Лауреаты и Дипломанты Третьего Международного конкурса пианистов им. Станислава Нейгауза

Номинация «Фортепианный дуэт»:

I премия: Мария Котова- Дарья Музыка (Россия, Ростов-на-Дону);

Александр Андреев- Юлия Геталло (Россия, Москва)

II премия: Екатерина Михайлова- Анна Фунтикова (Россия, Казань)

III премия: Алишер Авлаяров – Лилия Лобова – Светлана Салахутдинова –

Марина Сидорова (Россия, Набережные Челны)

Дипломанты:

Виктория Ивакина — Екатерина Мурина (Россия, Екатеринбург) Любовь Киреева — Юлия Оборина (Россия, Орск) Светлана Салахутдинова — Марина Сидорова (Россия, Набережные Челны) София Колпакова — Татьяна Липанина (Россия, Бузулук)

Лауреаты и Дипломанты Третьего Международного конкурса пианистов им. Станислава Нейгауза. Номинация «Фортепианное соло» (группа A, до 18 лет):

I премия — Филипп Лынов

II премия – Александр Захаров

III премия – Михаил Углов, Екатерина Чеботарева

IV премия – Антон Сушляков

Дипломанты:

Полина Приходько Артур Ворожцов Марина Соковикова Ева Геворгян

Лауреаты и Дипломанты Третьего Международного конкурса пианистов им. Станислава Нейгауза. Номинация «Фортепианное соло» (группа В, до 36 лет):

І премия – Андрей Денисенко **ІІ премия** – Денис Шашкаров **ІІІ премия** – Дмитрий Каукин, Иван Гусев

Дипломанты:

Александр Широков